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1. {2.5p) Um rolo de uma trena com 30 m de comprimento tem uma massa de 0,283 ke Calcule a flecha b na

metade da fita quando ¢la ¢ esticada entre dois pontos, situados em um mesmo nivel, por uma forga trativa
de 42 N em cada extremidade. Devido & pequena raziio flecha/viio, a aproximagio de um cabo parabélico

pode ser usada.
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2. (2,5p) Para a viga biapoiada ¢ o carregamento mostrados,

beds g0 tracar o6 & de cortante ¢ momento de 4000 N.m 800 N/m lTN
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3. (2,5p) Para a placa triangular mostrada na figura, o b ¥ ¥
determine 05 momentos de inéreia ¢ produto de inéreia —
em relagdo aos exos centroidais x e y. L 3.0m )
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4. (2,5p) No mecanismo representado atua a forga P; deduza
uma expressdo para a intensidade da forga Q necessaria
para o equilibrio.
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